

ΑΠΩΛΕΙΑ ΓΙΑ ΤΗ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑ

## «Έφυγε» ο Κωνσταντίνος Βαβούσκος

**Τ**ην απώλεια ενός επιφανούς πανεπιστημιακού Δασκάλου που συνέβαλε καταλυτικά στην προώθηση των εθνικών μας θεμάτων, προσπληρώμενος επί σειρά ετών στην επιστημονική τεκμηρίωση της ιστορικής αλήθειας στο Μακεδονικό ζήτημα, μιας φωτισμένης προσωπικότητας με έργο πλούσιο και πολυσιδέες που τίμησε όσο λίγοι την πνευματική ζωή του τόπου θρηνεί η Θεσσαλονίκη.



Ο Μακεδόνας Κωνσταντίνος Βαβούσκος, με καταγωγή από το Κρούσοβο, ομότιμος καθηγητής της Νομικής Σχολής του Α.Π.Θ., τέως Πρόεδρος της Εταιρείας Μακεδονικών Σπουδών, Μέγας Άρχων του Οικουμενικού Πατριαρχείου και αντεπιστέλλον μέλος της Ακαδημίας Αθηνών, «έφυγε» από τη ζωή χτες Παρασκευή 10 Φεβρουαρίου. Σε ανακοίνωσή της, η Εταιρεία Μακεδονικών Σπουδών, αναφέρει, μεταξύ άλλων, πως ο εκλιπών «εποίμανε επί τριάντα έτη την Εταιρεία, υπηρέτησε πιστά τη γενέτειρα Μακεδονία, εδίδαξε γενεές φοιτητών στη Νομική Σχολή του Α.Π.Θ., εμπύση στο Μακεδονικό γενεές διπλωματών, επιτελών αξιωματικών και κρατικών λειτουργιών. Συνέδραμε το Οικουμενικό Πατριαρχείο, το Άγιον Όρος και την Εκκλησία της Ελλάδος. Κατέλιπε ογκώδες επιστημονικό και εθνικό έργο. Τιμήθηκε για την προσφορά του με ανώτατες διακρίσεις».

Για έναν «περήφανο Μακεδόνα, που αγωνίστηκε με όλες του τις δυνάμεις για την υπεράσπιση του ιερού ονόματος της Μακεδονίας μας, προσθέτοντας στη φάρετρα της ελληνικής διπλωματίας ακλόνητα ιστορικά επιχειρήματα» έκανε λόγο ο Παναγιώτης Ψωμιάδης, ενώ ο Κώστας Γκιουλέκας τόνισε, μεταξύ άλλων, πως «το κενό που αφήνει θα είναι δυσαναπλήρωτο. Και η πανεπιστημιακή κοινότητα και η ελληνική κοινωνία από σήμερα είναι φτωχότερες». Τα συλλυπητήριά της εξέφρασε και η Ένωση Συντακτών Ημερησίων Εφημερίδων Μακεδονίας Θράκης, επισημαίνοντας πως για την ΕΣΗΕΜΘ «η απώλειά του σημαίνει τη στέρση ενός πολύτιμου επί πολλά χρόνια συνεργάτη».

Η εξόδιος ακολουθία θα ψαλεί σήμερα Σάββατο και ώρα 11.00 στον Ιερό Ναό της Του Θεού Σοφίας.

Η εξόδιος ακολουθία θα ψαλεί σήμερα Σάββατο και ώρα 11.00 στον Ιερό Ναό της Του Θεού Σοφίας.